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Pazmen Ne 01 JInHeilHasi 1 BeKTOPHas airedpa
Tema Ne 03 AHaiuTHUeCcKas reoMeTpus Ha IVIOCKOCTH

[IpakTrueckoe 3ansitve Ne 09 IIpsimasi U VIOCKOCTH B IIPOCTPAHCTBE



YueOHbIe BOIIPOCHI:
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3. OCHOBHBIe 33/1aUy Ha IMPSIMYIO U IVIOCKOCTH B [IPOCTPAHCTBE
Jluteparypa.
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MPaKTUKYM I TIpUK/IagHoro OakamaBpuaTa, 2025, M.: HOpaiit. URL:

https://urait.ru/bcode/561012.



Peiienue 3aaau

3agava Nel:

Uepes Touky M(2;0;—3) mpoBecTH IMJIOCKOCTb, MapasielbHYI0 JBYM IIPSMBIM:

x=1_y _z+2 x-3_y—1_z+4
4 -1 0 2 3 -1

Pernienue:
Haiiném BekTOp HOpMaau n  uckoMor tiockoctd. OH [0/DKeH OBITh
TieprieHIUKYJIsIpeH HarpasJIsitFOLM BEKTOpam SiUS, JaHHbIX npsAMbIX. [TosTOMY B

KauecTBe 1 MOXXHO B35ITh BEKTOPHOE MPOH3Be/jeHHE:
i j k
n=s,xs,=4 -1 0
2 3 -1

:i'+43'+1412

3HauuT, 00ITlee ypaBHeHHe TIJIOCKOCTU UMeeT BU/:
x+4y+14z+D=0

Touka M f0/KHA Jie)KaTh Ha TIJIOCKOCTH, TI03TOMY:

2+4-0+14-(—3)+D=0

Orcrona D=40.

NTak, ypaBHeHHe MJIOCKOCTU HaW/|eHO:
x+4y+14z+40=0

OtBet: x+4 y+14z+40=0

3agaua Ne2:

Harvcats ypaBHeHue TIIpsSMOM Ha IUIOCKOCTH, IIPOXOAdIlleld uepe3 Hayaslo
KOOpJWHAT 1 o0pa3ytoiiieii ¢ ockto OX yrom 30°,

Pemenue:

Tak Kak [laH yroj Hak/OHa TpsIMOM, TO MPOIje BCEro HalvcaTb ypaBHEHHE C

Eli

yr/I0BbIM K03(duiipentom k=1tg30°=

y:ix+b
V3

ITo yc/I0BHIO TIpsiMast TIPOXOAUT Yepe3 TouKy (0; 0], mostomy b=0 u ypaBHeHHe UMeeT

BU/I;
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O1BeT: Y= ﬁ X

3agaua Ne3:

HaiiTu npoekuyro Touku M (9;3;8) Ha m1ockocTh 8x—2y+z—5=0,

Peiuenmue:

[TpoekiMsi TOUKKM — 3TO TepeceueHUe TMJIOCKOCTU W TIepPHeHJUKYJSPHOW K Heu
MpSIMOM, TIPOBEJIEHHOM Uepe3 JaHHYI0 TOUKy. HaliiéM ypaBHeHHe 5TOU NpsiMOiA.
fAcHOo, 4yTO B KaueCTBe HaIpPaBJISIIOIIErO0 BEKTOPA MOXXHO B3SITb BEKTOP HOPMa/lk K
rtockoctu n{8,-2,1}.

KaHoHMueckue ypaBHeHMsI ITepreHJyKY/Isipa TOria UMerOT BUJ;:

Xx=9_y—-3_2-8
8 =2 1

71 Haxo)KAeHUs TOUKU T[epecedyeHdss C TIIOCKOCTbIO yA00HO mepedTH K

rapameTpuueckou opme:

t=X_9= y—3_2-8

8 -2 1
x=8t+9
y=—2t+3
Z=t+8

[Toxcrasisis B ypaBHeHMe IJIOCKOCTH, T10JIy4YaeM:
8(8t+9)—2(—2t+3+(t+8)—5=0
69t+69=0=>t=—-1
KoopavHaTte! mpoekuyu:
x=1,y=5,z=7
OtBer: (1;5;7)

3agaua Ne4:
IIpy KaKuX 3HaUeHUAX rapamerpa o IVIOCKOCTU 4x+ay—8z+5=0 u ax+y—4z—-3=0

IMapaJuiejibHbI U TIPDU KdKHUX — HepHEH,Z[I/IKYJ'IHprI?



Pemnienue:

CocTaBuM BeKTOPbI HOpMaJIe:

,71'1,{4,a,—8},n2[0(,1,—4}

IInockocTn InapaJjuienbHbl, €C/In ’T1 n ’_{2 KOJ/IUIMHEedPHbI, 4 TOrAd MX KOOPJAWHAThLI

AOJDKHBI OBITh IMPOITIOPLHKMOHA/IBHBIL

(04
== s uq=2
1 4

T1710CKOCTY MepHeHUKY/IApHbL, ecd M | M) T. e. MX CKa/lsApHOe TPOU3Be/eHHe

PaBHO HYJIHO:
n,-n,=0
4-a+a-1+(—8)(—4]=0
5-a+32=0
a=—6.4

OTBeT: napasuie/ibHbI [IPU @ =2, TIePIIeHAUKYJISPHBI IpU o =—6.4,

Pa3zpaboTan JoneHT

Kadepbl BbICIIIEM MaTeMaTUKH P. B. JaBb1i0B
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